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平成２４年第６回邑南町議会臨時会（第１日）会議録

１．招 集 月 日 平成２４年１１月 ６ 日 告示

２．招集の場所 邑南町役場 議場

３．開 会 平成２４年１１月１２日（月） 午前 ９ 時３０分

閉会 午前１０時００分

４．応招議員

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

１番 大 屋 光 宏 ２番 宮 田 秀 行 ３番 中 村 昌 史 ５番 日野原 利郎

６番 清 水 優 文 ７番 辰 田 直 久 ８番 亀 山 和 巳 ９番 日 高 學

１０番 石 橋 純 二 １１番 高 本 勝 藏 １２番 山 中 康 樹 １３番 三 上 徹

１４番 長谷川 敏郎 １５番 日 高 勝 明 １６番 松 本 正

５．不応招議員 なし

６．出席議員 １５名

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

１番 大 屋 光 宏 ２番 宮 田 秀 行 ３番 中 村 昌 史 ５番 日野原 利郎

６番 清 水 優 文 ７番 辰 田 直 久 ８番 亀 山 和 巳 ９番 日 高 學

１０番 石 橋 純 二 １１番 高 本 勝 藏 １２番 山 中 康 樹 １３番 三 上 徹

１４番 長谷川 敏郎 １５番 日 高 勝 明 １６番 松 本 正

７．欠席議員 なし

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

８．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名

職 名 氏 名 職 名 氏 名 職 名 氏 名

町 長 石 橋 良 治 副町長 桑 野 修 総務課長 藤 間 修

危機管理課長 細 貝 芳 弘 定住促進課長 原 修 企画財政課長 沖 幹 雄

情報推進課長 小 林 雅 博 町民課長 服 部 導 士 税務課長 三 上 俊 二

福祉課長 飛 弾 智 徳 農林振興課長 坂 本 敬 三 商工観光課長 日 高 始

建設課長 森 上 寿 水道課長 上 田 英 至 保健課長 日 高 誠

渡 邊 庸 子 瑞穂支所長 藤 田 憲 司 羽須美支所長 福 田 誠 治会計課長補佐

教育委員長 河 野 義 則 教育長 土 居 達 也 学校教育課長 田 中 節 也

生涯学習課長 森 岡 弘 典

９．本会議に職務のため出席した者の氏名

議会事務局長 屋 原 進 事務局係長 日 高 泉

１０．町長提出議案の題目 別紙のとおり

１１．会議録署名議員の氏名

議席 氏 名 議席 氏 名

７番 辰 田 直 久 ８番 亀 山 和 巳

１２．本日の会議の大要は別紙のとおりである。
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平成２４年第６回邑南町議会臨時会議事日程

平成２４年１１月１２日（月）午前 ９ 時３０分開会

開会、開議宣告

議事日程の報告

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 議案の上程、説明、質疑、討論、採決

議案第９４号 副町長の選任の同意について

議案第９５号 教育委員会委員の任命の同意について

議案第９６号 教育委員会委員の任命の同意について

議案第９７号 監査委員の選任の同意について

議案第９８号 財産の取得について

日程第４ 選挙管理委員及び補充員の選挙

選挙第１号 邑南町選挙管理委員及び補充員の選挙

平成２４年第６回邑南町議会臨時会（第１日）会議録

平成２４年１１月１２日（月）

―― 午前 ９ 時３０分 開会 ――

～～～～～～～～○～～～～～～～～

開会宣告

おはようございます。定足数に達しておりますので、ただ今から、平成２４年第６●議長（松本正）

回邑南町議会臨時会を開会いたします。これより本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あら

かじめお手元に配布したとおりです。日程に入るに先立ちまして、去る１０月３１日、石橋町長が

再任されましたので、ごあいさつをお願いいたします。

番外。●石橋町長（石橋良治）

石橋町長。●議長（松本正）

ただいま、あのぅ、議長さんの方からごあいさつをというお許しをいただき●石橋町長（石橋良治）

ましたので、一言お礼も含めて述べたいと思います。まずもってこのたび３期目を担当さしていた

だくことになりました。議員の皆さん方を始め町民の皆さん方に大変いろいろとご指導いただき、

ご指示をいたたき、まあ、ここまで来たことにつきましてお礼を申しあげたいと思います。まあ、

８年前当選をさ、したときに住民が主役である、あるいは公平公正でやっていかなきゃならんとい

うことを申したわけでありますけども、もう一回そこに立ち返って初心に返って、まあ、一層住民

の目線に立ち、住民の皆さん方の幸せを少しでも願って向上するように、まあ、頑張っていきたい

なあとこういうふうに思います。まあ、少し、まあ、振り返るわけでありますけど、まあ、最近あ

そこ、地域へ出かけて行くわけでありますが、特に感ずるのがいわゆる昭和の大合併、大合併以前

の旧町村、まあ、つまり、あのぅ、今の１２公民館単位でありますけど、本当に、あのぅ、１２の

地域それぞれがすごく特色、特色をもって、まあ、地域づくりをやっていらっしゃる、その姿に改
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めて、まあ、感銘を受けました。まあ、議員の皆さん、皆さん方から公民館、大事にしろよと、ま

あ、こういうふうに言われてここまで来たわけでありますけど、やはり公民館の充実強化あるいは

公民館を中心とした地域づくりは間違ってなかったなあと、まあ、こういうふうに今思っておりま

す。特に、まあ、運動会なんかに出ましても、どの地域もほんとにたくさんの方が出られて活発に

やっていらしゃいますし、最近では公民館祭りもあっちこっちで開かれてるわけでありますけど、

ほんとうに、あのぅ、特色のある公民館祭りでございました。よく、あのぅ、限界集落とか言われ

ることでありますが、いやいやそうでは無いと思います。合併をしたときに２１６集落ございまし

たが、いまだかってその集落が消えておるわけでもなし、それぞれ集落が頑張っていらっしゃるわ

。 。 、けであります 羽須美地域で言えば川角集落がその代表でございましょう 瑞穂地域で言えば大林

久喜のいわゆる銀山祭り等々でございます。まあ、直近で言いますと、最近は４年ぶりに行われた

第２回の岩屋祭りでございました。そこで、まあ、議長さんも同席されましたけども、大変に、ま

あ、あのぅ、ふるさとを離れた方もその祭りに参加され、大変な人数でございました。その岩屋集

落でびっくりしたことは、合併したときの人口が増えてるわけであります。世帯も増えてる。なか

なかこんな集落は無い。やっぱりいろいろこう聴きますと岩屋全体が一つの家族み、みたいな感じ

がいたしまして、そしてやっぱりふるさとを忘れちゃあいけん。いずれは帰って来いよと。まあ、

こういうようなやっぱり代々のそういった良きものがあるんではないかなあ。教えがあるんではな

いかなあと、ほんとうに、まあ、すごい感じがいたしました。まあ、あのぅ、また自治会３９ある

わけでございますけど、最近では、あのぅ、４０周年を迎えた中野北区自治会にまいりました。ほ

んとにここも草分け的な存在でございまして、西区、中野西区自治会も４０周年でございますけど

も、両方ともですね、ほんとに、あのぅ、石見町時代から活発にやってこられた。で、中野北区自

治会で私すごいなと思ったのは、いわゆるここは、あのぅ、一自治会に４集落あるわけです。で、

その４集落がですね、やっぱりしっかりしなきゃあいけんっていうことで、聞きますと２月に一回

４集落が集まって合同で集金常会をやっている。これはやっぱりすごいことだなあと思いました。

、 、 、 、 、 、 、それから まあ 地区で言いますと日貫地区 まあ 最近では あのぅ 隅屋を利用した土曜日に

毎週土曜日に行われている神楽ですね。私も行きましたけど、ほんとに、まあ、幻想的な雰囲気で

皆さんが一生懸命生き生きとして神楽を舞っておられたこの姿、あるいは井原の方、方でも断魚を

中心としたやっぱり自主的な開発の動き、市木も出羽も高原もそうでございます。中野でございま

すけど、昨日絆ロードということで新しく大きな看板。はらみちおさんが描かれた看板をライトア

ップする。そしてそれを絆ロードということで町道をずっとイルミネーションを点けて行くってい

うようなすばらしい取り組みが始まったわけであります。まあ、そうした動きがこの８年間にほん

とにここまでよく出てきたなあと、こう思、思っておりますので、やっぱりこのそうした地域のそ

れぞれの動きというものを我々としてはしっかり、おし、ご支援をして行かなきゃならんという気

持ちに、今思っております。それから日本一の子育て村づくり、あるいはＡ級グルメ立町、まあ、

最終的には若い方々を多く住んでいただく。そのことが最終、最終目標でございます。ということ

で実は平成１７年から２３年まで、この７年間にＵＩターンがどれぐらいいらっしゃただろうかと

いうことで改めて、まあ、職員がそれぞれ各地域調査をいたしました。で、それが最近まとまった

わけでありますけど、この７年間で件数として３５５件、人数にして５６４人。この７年間でＵＩ

ターンが邑南町にあったということは、私も予想以上の数だなあと思いました。まあ、約年平均い

たしますと８０人、人ぐらいがですね、この邑南町にＵＩターンがいらっしゃった。やっぱりこう

いうことをですね、さっきのプロジェクトをやはり今後は確かなものにして、もっともっと増やし
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て行きたい。そのことで少子化対策の一助にもなるんではないかなというふうに思って身を引き締

。 、 、めてやって行きたいという気持ちでおります 最後になりますけど この任期中の平成２６年には

めでたく合併１０周年を迎えるわけであります。そのときにはやはり町民の方々が、ほんとに合併

して良かったなあと、邑南町に住んで良かったなあと、まあ、こう言われるような年にして行きた

いというふうに、まあ、思っておりますので合併１０周年に向けて、また様々な取り組みを、また

やって行きたいとこういうように思っております。今後とも議員の皆さま方のいろんなご指導をい

ただきながら初心に帰ってやっていきますのでよろしくお願いをいたします。ありがとうございま

した。

町長再任の挨拶を終わります。●議長（松本正）

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。７番辰田議員、８番亀山議員お願●議長（松本正）

いいたします。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第２ 会期の決定

日程第２、会期の決定を議題といたします。お諮りをいたします。本臨時会の会期●議長（松本正）

は、本日１１月１２日の１日限りといたしたいと思いますが、思います。これにご異議あ、ご異議

はありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。したがいまして、会期は、本日１１月１２日の１日限りと決●議長（松本正）

定いたしました。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第３ 議案の上程、説明、質疑、討論、採決

日程第３、議案の上程、説明、質疑、討論、採決に入ります。 始めに、議案第９●議長（松本正）

４号副町長の選任の同意について議題といたします。本件は人事案件でございます。本件に該当す

る方がおられますので、退席を求めます。桑野副町長、ご退席をお願いします。

（該当者退席）

提出者からの提案理由の説明を求めます。●議長（松本正）

はい議長、番外。●石橋町長（石橋良治）

石橋町長。●議長（松本正）

それでは議案第９４号副町長の選任の同意についての提案理由をご説明申し●石橋町長（石橋良治）

あげます。本議案は、今月１８日に任期満了を迎える桑野修副町長を引き続き選任いたしたく、議

会の同意を求めるものでございます。桑野氏は、昭和４９年４月、旧瑞穂町に奉職されて以来、３

４年間地方自治の振興に寄与されました。この間、合併後の邑南町においては、情報政策課長、ま

た財政課長という管理監督の要職を歴任されており、人格、識見ともに優れ、実行力、指導性に富

み、地域の信望もきわめて厚い方でございます。これまで副町長として１期４年間、豊富な経験を

活かしその重責を果たしていただいており、副町長として適任であると考えますので、ご同意を賜

りますようお願いを申しあげます。

以上で、提出者の説明は終了いたしました。ここでお諮りをいたします。議案第９●議長（松本正）

４号につきましては、人事案件でございますので、質疑、討論を省略して、直ちに採決いたしたい
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と思いますが、これにご異議はありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。したがいまして、議案第９４号につきましては、質疑、討論●議長（松本正）

、 。 。を省略して 直ちに採決することに決定をいたしました これより議案第９４号を採決いたします

議案第９４号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

。 、 、 、●議長（松本正） 全員賛成 したがいまして 議案第９４号副町長の選任の同意につきましては 原

原案に同意することに決定をいたしました。ここで退席者の入場を求めます。

（退席者入場）

ただいまの結果につきましては、原案に同意することに決定いたしましたのでお知●議長（松本正）

らせいたします。続きまして、議案第９５号教育委員会委員の任命の同意についてを議題といたし

ます。本件も人事案件でございます。本件に該当する方がおられますので、退席を求めます。土居

教育長、ご退席をお願いいたします。

（該当者退席）

提出者からの提案理由の説明を求めます。●議長（松本正）

はい議長、番外。●石橋町長（石橋良治）

石橋町長。●議長（松本正）

次に、議案第９５号教育委員会委員の任命の同意についての提案理由をご説●石橋町長（石橋良治）

明申しあげます。本議案は、今月１９日に任期満了を迎える土居達也教育委員会委員を引き続き任

命いたしたく、議会の同意を求めるものでございます。任期は地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第５条の規定により４年間となります。土居氏は昭和４９年、八束郡島根町立大芦小学校へ

教諭として奉職されて以来、３４年間学校教育の推進に寄与されました。この間、県立生涯学習推

進センター次長、県立西部生涯学習推進センター所長を歴任し、その後、口羽小学校校長、矢上小

学校校長と地元邑南町の小学校長として活躍されました。人格、識見ともに優れておられ、教育委

員として適任であると考えますのでよろしくお願いをいたします。

以上で、提出者の説明は終了いたしました。ここでお諮りをいたします。議案第９●議長（松本正）

５号につきましても、人事案件でございますので、質疑、討論を省略して、直ちに採決いたしたい

と思いますが、これにご異議はありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。したがいまして、議案第９５号につきましては、質疑、討論●議長（松本正）

、 。 。を省略して 直ちに採決することに決定をいたしました これより議案第９５号を採決いたします

議案第９５号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

全員賛成。したがいまして、議案第９５号教育委員会委員の任命の同意につきまし●議長（松本正）

ては、原案に同意することに決定をいたしましたので、いたしました。ここで退席者の入場を求め

ます。

（退席者入場）

ただいまの結果につきましては、原案に同意することに決定をいたしましたのでお●議長（松本正）

知らせをいたします。続きまして、議案第９６号教育委員会の、教育委員会委員の任命の同意につ

いてを議題といたします。提出者から提案理由の説明を求めます。
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議長、番外。●石橋町長（石橋良治）

石橋町長。●議長（松本正）

次に、議案第９６号教育委員会委員の任命の同意についての提案理由をご説●石橋町長（石橋良治）

明申しあげます。本議案は、教育委員会委員に高倉紀子氏を任命いたしたく、議会の同意を求め、

求めるものでございます。任期は地方教育行政の組織及び運営に関する法律第５条の規定により４

年間となります。高倉氏は昭和５３年、高原小学校へ教諭として奉職されて以来、平成１７年、石

見東小学校を最後に退職されるまで、２８年間学校教育の推進に寄与されてきた方でございます。

、 、 。この間 邑南町内をはじめ郡内の小学校で児童の学力向上 健全育成に教諭として活躍されました

人格、識見ともに優れておられ、教育委員として適任であると考えますのでよろしくお願いいたし

ます。

以上で、提出者の説明は終了いたしました。ここでお諮りをいたします。議案第９●議長（松本正）

６号につきましても、人事案件でございますので、質疑、討論を省略して、直ちに採決いたしたい

と思いますが、これにご異議はありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。したがいまして、議案第９６号につきましては、質疑、討論●議長（松本正）

を省略して、直ちに採決することに決定をいたしました。議案第９６号を採決いたします。議案第

９６号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

全員賛成。したがいまして、議案第９６号教育委員会委員の任命の同意につきまし●議長（松本正）

ては、原案に同意することに決定をいたしました。続きまして、議案第９７号監査委員の選任の同

意についてを議題といたします。提出者から提案理由の説明を求めます。

議長、番外。●石橋町長（石橋良治）

石橋町長。●議長（松本正）

次に、議案第９７号監査委員の選任の同意についての提案理由をご説明いた●石橋町長（石橋良治）

します。本議案は、今月１８日に任期満了を迎える實田讓監査委員を引き続き選任いたしたく、議

会の同意を求めるものでございます。實田氏は、昭和４０年４月に川本信用金庫に入行され、信用

金庫の合併を経て、平成１５年７月に島根中央信用金庫川本支店長で定年退職されるまで、３８年

間金融機関職員として歩まれました。これまで邑南町監査委員として、２期８年間的確な監査を行

っていただいており、経理に精通し、人格、識見ともに優れておられ、監査委員として適任である

と考えますのでよろしくお願いをいたします。

以上で、提出者の説明は終了いたしました。ここでお諮りをいたします。議案第９●議長（松本正）

７号につきましても、人事案件でございますので、質疑、討論を省略して、直ちに採決いたしたい

と思いますが、これにご異議はありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。したがいまして、議案第９７号につきましては、質疑、討論●議長（松本正）

、 。 。を省略して 直ちに採決することに決定をいたしました これより議案第９７号を採決いたします

議案第９７号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

全員賛成。したがいまして、議案第９７号監査委員の選、選任の同意につきまして●議長（松本正）

は、原案に同意することに決定をいたしました。続きまして、議案第９８号財産の取得についてを
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議題といたします。提出者からの提案理由の説明を求めます。

はい議長、番外。●石橋町長（石橋良治）

石橋町長。●議長（松本正）

次に、議案第９８号の提案理由についてご説明いたします。財産の取得につ●石橋町長（石橋良治）

いてでございますが、これは町所有のマイクロバスを更新しようとするものでございます。詳細に

つきましては、総務課長から説明させますのでよろしくお願いいたします。

番外。●藤間総務課長（藤間修）

藤間総務課長。●議長（松本正）

議案第９８号財産の取得についてご説明を申しあげます。これは平成、え●藤間総務課長（藤間修）

えっと、平成８年度に取得した邑南町所有の町営バスの老朽化に伴い、更新をしようとするもので

ございます。地方自治法第９６条第１項及び邑南町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は

処分に関する条例第３条の規定に基づき議会の議決を求めるものでございます。取得物品はマイク

ロバス。バスの規模につきましては、２９人乗りで数量は１台でございます。取得の目的は邑南町

及び邑南町教育委員会が行う事業に参加する者の交通手段の確保でございます。取得の方法は１０

月３１日に指名競争入札を行いまして、取得金額は消費税込みで７４９万７千円にて、島根県邑智

郡邑南町中野３８６７番地５有限会社石見自動車代表取締役日野献士氏が落札されまして、１１月

１日に仮契約を締結しており、おりますのでよろしくお願いいたします。

以上で、執行部からの提案理由の説明を終わります。これより質疑に入ります。議●議長（松本正）

案第９８号に対する質疑はありませんか。

（ なし」の声あり）「

無いようですので、議案第９８号に対する質疑を終わります。これより討論、採決●議長（松本正）

に入ります。議案第９８号に対する反対討論はありませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論はありませんか。●議長（松本正）

（ なし」の声あり）「

無いようですので、討論を終わり、これより採決に入ります。議案第９８号に賛成●議長（松本正）

の方の挙手を求めます。

（全員賛成）

全員賛成。よって、議案第９８号財産の取得につきましては、原案のとおり決定を●議長（松本正）

いたしました。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第４ 選挙管理委員及び補充員の選挙

続きまして、日程第４、選挙管理委員会委員及び補充員の選挙。選挙第１号邑南町●議長（松本正）

選挙管理委員、選挙管理委員及び補充員の選挙を行います。お諮りいたします。選挙の方法につき

ましては、地方自治法第１１８条第２項の規定によりまして、指名推選にしたいと思いますが、こ

れにご異議はありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。したがいまして、選挙の方法につきましては、指名推選で行●議長（松本正）

うことに決定をいたしました。お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長が指名するこ

とにしたいと思いますが、これにご異議はありませんか。
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（ 異議なし」の声あり）「

。 、 。●議長（松本正） 異議なしと認めます したがいまして 議長が指名することに決定をいたしました

選挙管理委員を指名いたします。お手元に配布をいたしております。邑南町中野１０９５番、天津

兼德さん。邑南町うえはら３７番地、石川久人さん。失礼しました、邑南町上原３７番、石川久人

さん。邑南町下口羽１１５８番、漆谷育也さん。邑南町日貫３３７５番、５番地、山本昌利さん。

以上の方を指名をいたします。お諮りいたします。ただいま、議長が指名いたしましたので、指名

いたしました、４名の方の当選人と定めることに、ご異議はありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。したがいまして、ただいま指名をいたしました、天津兼德さ●議長（松本正）

ん、石川久人さん、漆谷育也さん、山本昌利さん。以上の方が、邑南町選挙管理委員に当選されま

した。続きまして、邑南町選挙管理委員補充員を指名いたします。第１順位、邑南町阿須那９８５

番地、口羽義秀さん。第２順位、邑南町上田所５千、５０３番地１、洲濱進さん。第３順位、邑南

町日和３９２番地、高畑繁昭さん。第４順位、邑南町岩屋１２５８番地、鈴木二郎さん。以上の方

を指名いたします。お諮りいたします。ただいま、議長が指名いた、指名しました方を、邑南町選

挙管理委員補充員の当選人と定めることにご異議はありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。したがいまして、ただいま指名をいたしました、第１順位、●議長（松本正）

口羽義秀さん。第２議員、第２順位、洲濱進さん。第３順位、高畑繁昭さん。第４順位、鈴木二郎

さん。以上の方が順序のとおり、邑南町選挙管理委員補充員に当選をされました。当選をされまし

た方の任期は平成２４年１２月１３日から４年間でございます。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

閉会宣告

以上で、本臨時会に付議されました案件は、すべて議了いたしましたので、これを●議長（松本正）

もって、本臨時会を閉会といたしたいと思いますが、これにご異議はありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。したがいまして、本臨時会を閉会することに決定いたしまし●議長（松本正）

た。これをもちまして、平成２４年第６回邑南町議会臨時会を閉会いたします。大変、ご苦労さま

でございました。

―― 午前１０時００分 閉会 ――


